



Возрожденному комплексу ГТО – 10 лет!

Центр тестирования ВФСК ГТО Арамилского городского округа решил вспомнить историю возрождения комплекса ГТО на нашей территории

Все началось в 2014 году с Указа Президента РФ Владимира Владимировича Путина о возрождении системы ГТО. 11 декабря 2015 года за номером 498 издано постановление Администрации Арамилского городского округа «О наделении полномочиями Центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта». Центр тестирования был создан на базе спортивной школы «Дельфин». Ответственным лицом за реализацию ВФСК ГТО на территории Арамилского городского округа была назначена Лидия Ивановна Черепанова.

В мае 2016 года первые участники выполнили нормативы ГТО. Из трех школ были направлены самые спортивно подготовленные ребята. Более 40 школьников из 6-8 классов стали первооткрывателями возрожденного комплекса ГТО в нашем городе. Первые тесты состоялись в зале сухого плавания в бассейне «Дельфин». Были приняты нормативы по зальным видам испытаний. На другой день на стадионе МАУ Центр «Созвездие» участники выполнили нормативы по беговым дисциплинам, а также метание

мяча и снаряда. У большинства ребят результаты испытаний соответствовали золотому знаку отличия комплекса ГТО. В конце того же года отличившимся участникам на линейке в школах торжественно были вручены знаки отличия комплекса ГТО и удостоверения к ним.

В 2017 году к движению ГТО присоединились первые взрослые жители города. В 2018 году нормативы ВФСК ГТО выполнил первый десадовец возрастом 6 лет. В 2019 году нормы ГТО сдал первый пенсионер.

В период 2019-2020 годов ответственным лицом за реализацию ВФСК ГТО в Арамиле была Татьяна Сергеевна Нечаева, в период 2020-2022-х – Марина Андреевна Лейер.

В 2021 году команда Арамилского городского округа впервые приняла участие в областном фестивале среди трудовых коллективов. Тогда наш город на фестивале представляли работники Арамилского авиаремонтного завода (сейчас – АО «ОДК-сервис»).

В 2022 году в соответствии с Положением о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО) на базе спортивной школы «Дельфин» было создано структурное подразделение «Центр тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» с отдельными штатными единицами.

Руководителем Центра тестирования стал Алексей Павлович Трифонов, на должность инструктора-методиста была принята Екатерина Викторовна Мишина.

В 2022 году команда Арамилского городского округа впервые приняла участие в региональном летнем фестивале ВФСК ГТО, где участвовали школьники в возрасте 11-14 лет.

В 2023 году в Арамиле впервые были проведены муниципальные этапы фестивалей среди трудовых коллективов и семейных команд, а также летнего фестиваля.

Сборная Арамилского городского округа в том же году стала регулярно участвовать в областных фестивалях ГТО. Так, мы приняли участие в зимнем фестивале ВФСК ГТО, где один из наших участников стал лучшим в возрастной категории 9-10 лет, участвовали в фестивале среди семейных команд, гонках ГТО «Подтянись к движению», состязаниях по многоборью ВФСК ГТО среди граждан старшего поколения.

За десятилетнюю историю в Арамилском городском округе более 1500 жителей стали участниками движения «Готов к труду и обороне», из них более 1000 человек стали значкистами комплекса ГТО, из них более 400 человек получили золотой знак отличия комплекса ГТО.

Рекордсменом по количеству полученных знаков стал Федор Анатольевич Ладьгин. На данный момент у него в копилке 4 знака отличия комплекса ГТО.

Самым возрастным участником движения ГТО является Виталий Николаевич Юрин. На момент выполнения нормативов ему было 83 года. Он всего лишь на 98 дней оказался старше следующего по возрасту участника – Анатолия Григорьевича Пескова.

Хотите стать участником комплекса ГТО? Тогда пишите на электронную почту gto@aramilgo.ru, или звоните по тел.: 8 (343) 385-34-80 (доб. 4111), или лично посетите Центр тестирования ГТО по адресу: город Арамил, ул. Красноармейская, 118, спортивный комплекс СШ «Дельфин». Специалисты ответят на все ваши вопросы.

Текст и фото:
Алексей Трифонов



В крупную финансовую компанию для перевозки собственных грузов на МАНы зерновозы (без перегруза), ТО в сервисе

**ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ КАТ. «Е»
с опытом работы на них**

**высокая з/п 10 руб/км +1000 руб суточные, з/п от 100 тыс. руб,
официальное трудоустройство, предоставляется жилье!!!**

Стоянка автомобилей в Кольцово

+7 (922) 035-73-83